



---

### ADENDO III

#### EDITAL PROEX Nº 32/2025 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAREM NAS AÇÕES DE EXTENSÃO JUNTO ÀS BRINCADOTECAS DA UFAC

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

#### ONDE SE LÊ:

8. As interposições dos recursos informada no item 8 deste edital, deverão ser no dia de 06 agosto de 2025 encaminhadas através do e-mail: [ufacbrinquedoteca@myyahoo.com](mailto:ufacbrinquedoteca@myyahoo.com)

#### LEIA-SE:

8. As interposições dos recursos informada no item 8 deste edital, deverão ser encaminhadas através do e-mail: [brinquedoteca.ufac.cel@gmail.com](mailto:brinquedoteca.ufac.cel@gmail.com) do dia 07 de agosto até 18 horas do dia 08 de agosto de 2025.

Rio Branco, Acre, 07 de agosto de 2025.

Prof. Dr. Carlos Paula de Moraes  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura  
Portaria n.º 36/2021